

Обсуждались дальнейшие направления работы региона и ученых РАН, в том числе сотрудничество в области исследований изменения климата и изучения редкоземельных металлов. Глава Якутии сообщил, что в 2023 году в Якутске планируется провести конференцию по вопросам изменения климата и таяния вечной мерзлоты с привлечением научной общественности и экспертов из России и ряда зарубежных стран. Он пригласил руководство РАН принять участие в подготовке и проведении конференции.

Подробнее: <https://www.sakha.gov.ru/news/front/view/id/3335957>